
User Manual

Package Contents List of Components Liquid-crystal Display (LCD) PreparationMeter Pro

V1.0-2407Please read this user manual carefully before using your device.

You will need: 
• A smartphone or tablet using Bluetooth 4.2 or later.
• The latest version of our app, downloadable via the Apple App 
Store or Google Play Store.
• A SwitchBot account, you can register via our app or sign in to 
your account directly if you already have one.
Please note: if you intend to use the Cloud Service feature, you will need a 
SwitchBot Hub (sold separately).

iOS and Android system requirements:
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/12567397397271
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Installation

Step 1: Power on
Remove the battery insulation tab to power on your product.

Step 2: Add to the SwitchBot app
Open our app, tap the "+" icon in the right-hand corner of the 
home page, and select Add Device. Find the device icon and select.
Then follow the instructions to add Meter Pro.

• The Bluetooth signal transmission of this product may be affected
by obstacles. In an open space without any obstacles, the maximum
connectivity distance is 120 m (131 yd.).
• When using a Meter Pro with an Indoor/Outdoor Meter together,
it's recommended to add a SwitchBot Hub Mini or Hub 2 to sync
the data from your Indoor/Outdoor Meter to eliminate connectivity
range issues that may occur.
• Prolonged exposure to conditions outside recommended ranges
(5 ºC to 60 ºC, 20% to 80% relative humidity) may accelerate 
product aging.

Precautions

Please note:
• This product is compatible with all SwitchBot Meter and Hub products. 
The displayed data may vary depending on the devices you configured.
• For outdoor use, we recommend you pair your device with a SwitchBot 
Indoor/Outdoor Meter.

Please scan the QR code to get detailed function description.

Functions

Resetting Factory Settings

Press and hold the top button for 15 seconds.

Specifications

Material: ABS
Size: 92 mm × 79 mm × 25 mm (3.6 in. × 3.1 in. × 0.98 in.)
Weight: 154 g (5.4 oz.) (with batteries)
Power: 2 × AA battery
Battery Life: 1 year
Temperature Measurement Range: −20 ºC to 80 ºC (−4 ºF to 176 ºF)
Humidity Measurement Range: 0 to 99% RH
Temperature Precision:
−20 ºC to 0 ºC (−4 ºF to 32 ºF) [±0.4 ºC/0.7 ºF]
0 ºC to 65 ºC (32 ºF to 149 ºF) [±0.2 ºC/0.4 ºF]
65 ºC to 80 ºC (149 ºF to 176 ºF) [±0.3 ºC/0.5 ºF]
Humidity Precision:
0 to 10% RH (±3% RH)
10 to 90% RH (±2% RH)
90 to 99% RH (±3% RH)
Connectivity: BLE 4.2 or above

Warranty

We warrant to the original owner of the product that the product
will be free from defects in materials and workmanship. Please 
note that this limited warranty does not cover: 

1. Products submitted beyond the original limited warranty period.
2. Products on which repairs or modifying have been attempted.
3. Products subjected to falls, extreme temperatures, water, or 
    other operating conditions outside the product specifications.
4. Damage due to natural disaster (including but not limited to 
    lightning, flood, tornado, earthquake, or hurricane, etc.).
5. Damage due to misuse, abuse, negligence or casualty (e.g. fire).
6. Other damage that is not attributable to defects in the 
    manufacture of product materials.
7. Products purchased from unauthorized resellers.
8. Consumable parts (including but not limited to batteries).
9. Natural wear of the product.

Contact & Support

Feedback: If you have any concerns or problems when using our 
products, please send feedback via our app through the Profile > 
Help & Feedback page.

Setup and Troubleshooting: support.switch-bot.com  
Support Email: support@switch-bot.com

Frequently Asked Questions

Q: What do I do when my product doesn't work properly?
A: 
1. Ensure the battery isolation tab has been removed.
2. Check if the batteries are installed with the correct polarity.
3. Verify that the batteries have sufficient power.

Q: My temperature and humidity readings are inaccurate, what
can I do to fix this?
A: Recalibrate your Meter Pro via our app. If the issue persists, 
please contact Customer Support.

Q: I can't connect my Meter Pro to my Indoor/Outdoor Meter, 
what should I do?
A:
1. Check whether the distance between them exceeds the maximum
Bluetooth connection range 120 m (131 yd.).
2. Use a SwitchBot Hub device as a bridge between them.

Please visit our website or scan the QR code below for more 
information.

Firmware Upgrades

In order to improve user experience, we will regularly release 
firmware updates to introduce new functions and solve any 
software defects that may occur during usage. When a new 
firmware version is available, we will send an upgrade notification
to your account via our app. When upgrading, please make sure 
your product has sufficient battery or stay powered on and make
sure your smartphone is within range to prevent interference.

Weather Forecast IconsScreen Display

Open the battery cover, remove old batteries, and insert 2 new 
AA batteries, ensuring correct polarity. Then, close the battery 
cover.

Replacing Batteries
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Meter Pro

V1.0-2407Læs venligst denne brugervejledning omhyggeligt, før du
bruger din enhed.

Hovedenhed × 1 Batteri × 2

Åbn batteridækslet, fjern gamle batterier, og isæt 2 nye AA-
batterier, og sørg for den korrekte polaritet. Luk derefter
batteridækslet.

Tryk og hold den øverste knap nede i 15
sekunder.

Knap
(Skift
temperaturenhed)

Sammenfoldeli
g stativ

Monteringshul

ssensor

Scan QR-koden for at få en detaljeret funktionsbeskrivelse.

For at forbedre brugeroplevelsen vil vi regelmæssigt frigive
firmwareopdateringer for at introducere nye funktioner og løse
eventuelle softwarefejl, der måtte opstå under brug. Når en ny
firmwareversion er tilgængelig, sender vi en
opgraderingsmeddelelse til din konto via vores app. Når du
opgraderer, skal du sørge for, at dit produkt har tilstrækkeligt
batteri eller forblive tændt, og sørg for, at din smartphone er
inden for rækkevidde for at forhindre interferens.

Vejrudsigt
(SwitchBot Hub-enhed
påkrævet)

Dato og tid
Indendørs Ikon

Udendørs Ikon

Komfortniveau Pointer

Komfortniveau

Temperatur og
luftfugtighed

Q: Hvad gør jeg, når mit produkt ikke fungerer korrekt? 
A: 
1. Sørg for, at batteriisoleringstappen er blevet fjernet. 
2. Kontroller, om batterierne er installeret med den korrekte
polaritet. 
3. Kontroller, at batterierne har tilstrækkelig strøm.
Q: Mine temperatur- og luftfugtighedsaflæsninger er unøjagtige,
hvad kan jeg gøre for at rette op på dette?
A: Genkalibrer din Meter Pro via vores app. Hvis problemet
fortsætter, bedes du kontakte kundesupport.
Q: Jeg kan ikke forbinde min Meter Pro til min
indendørs/udendørsmåler, hvad skal jeg gøre?
A:
1. Kontroller, om afstanden mellem dem overstiger det maksimale
Bluetooth-forbindelsesområde på 120 m (131 yd.).
2. Brug en SwitchBot Hub-enhed som en bro mellem dem.

Besøg vores hjemmeside eller scan QR-koden ovenover for mere
information.

Du skal bruge: • En smartphone eller tablet, der bruger Bluetooth
4.2 eller nyere. • Den seneste version af vores app, kan
downloades via Apple App Store eller Google Play Store. • En
SwitchBot-konto, du kan registrere via vores app eller logge
direkte på din konto, hvis du allerede har en.
Bemærk venligst: Hvis du har til hensigt at bruge Cloud Service-
funktionen, skal du bruge en SwitchBot Hub (sælges separat).

Materiale: ABS 
Størrelse: 92 mm × 79 mm × 25 mm (3,6 tommer × 3,1 tommer ×
0,98 tommer) 
Vægt: 154 g (5,4 oz.) (med batterier) 
Strøm: 2 × AA batteri 
Batterilevetid: 1 år 
Temperaturmåleområde: -20 ºC til −40 ºF (-40 ºF)
Fugtighedsmåleområde: 0 til 99 % RH 
Temperaturpræcision: 
−20 ºC til 0 ºC (−4 ºF til 32 ºF) [±0,4 ºC/0,7 ºF] 
0 ºC til 65 ºC (32 ºF til 149 ºF) [±0,4 ºC/0,4 ºF] 
65ºC til 80 ºC (149 ºF til 176 ºF) [±0,3 ºC/0,5 ºF] 
Fugtighed Præcision:
0 til 10 % RF (±3 % RF) 
10 til 90 % RF (±2 % RF) 
90 til 99 % RF (±3 % RF) 
Forbindelse: BLE 4.2 eller derover

Trin 1: Tænd 
Fjern batteriisoleringstappen for at tænde for dit produkt.

Vi garanterer over for den oprindelige ejer af produktet, at
produktet vil være fri for defekter i materialer og udførelse.
Bemærk venligst, at denne begrænsede garanti ikke dækker: 

1. Produkter indsendt ud over den oprindelige begrænsede
garantiperiode.
2. Produkter, hvorpå der er forsøgt reparation eller ændring.
3. Produkter udsat for fald, ekstreme temperaturer, vand eller
andre driftsforhold uden for produktspecifikationerne.
4. Skader på grund af naturkatastrofer (herunder, men ikke
begrænset til lyn, oversvømmelse, tornado, jordskælv eller orkan
osv.).
5. Skader på grund af misbrug, misbrug, uagtsomhed eller ulykke
(f.eks. brand).
6. Andre skader, der ikke kan henføres til mangler ved
fremstilling af produktmaterialer.
7. Produkter købt fra uautoriserede forhandlere.
8. Forbrugsdele (inklusive men ikke begrænset til batterier).
9. Naturlig slid på produktet.

iOS- og Android-systemkrav: https://support.switch-bot.com/hc/en-
us/articles/12567397397271

Trin 2: Føj til SwitchBot-appen 
Åbn vores app, tryk på "+"-ikonet i højre hjørne af startsiden, og
vælg Tilføj enhed. Find enhedsikonet, og vælg. Følg derefter
instruktionerne for at tilføje Meter Pro.

Bluetooth-signaltransmissionen af ​​dette produkt kan blive
påvirket af forhindringer. I et åbent rum uden forhindringer
er den maksimale forbindelsesafstand 120 m (131 yd.). 
Når du bruger en Meter Pro med en indendørs/udendørs
måler sammen, anbefales det at tilføje en SwitchBot Hub Mini
eller Hub 2 for at synkronisere dataene fra din
indendørs/udendørs måler for at eliminere problemer med
forbindelsesområdet, der kan opstå. 
Langvarig udsættelse for forhold uden for de anbefalede
områder (5 ºC til 60 ºC, 20 % til 80 % relativ luftfugtighed) kan
fremskynde produktets aldring.

Feedback: Hvis du har nogen bekymringer eller problemer, når du
bruger vores produkter, bedes du sende feedback via vores app
via siden Profil > Hjælp og feedback.

Opsætning og fejlfinding: support.switch-bot.com 

Support E-mail: support@switch-bot.com

Meter Pro + I/O Meter + Hub-enhed Meter Pro + I/O Meter

Meter Pro + Hub enhed Meter Pro

Bemærk venligst:
Dette produkt er kompatibelt med alle SwitchBot Meter og Hub-
produkter. De viste data kan variere afhængigt af de enheder, du
har konfigureret.
Til udendørs brug anbefaler vi, at du parrer din enhed med en
SwitchBot Indendørs/Udendørs måler.
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Overskyet

Overskyet

Let sne Sne

Støvregn Regnfuld
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Meter Pro

V1.0-2407Läs denna bruksanvisning noggrant innan du använder
din enhet.

Huvudenhet × 1 Batteri × 2

Öppna batteriluckan, ta ur gamla batterier och sätt i 2 nya AA-
batterier, se till att polerna är korrekta. Stäng sedan
batteriluckan.

Tryck och håll ned den övre knappen i 15
sekunder.

Knapp (Ändra
temperaturenhet)

Fällbart stativ

Monteringshålsgivare

Skanna QR-koden för en detaljerad funktionsbeskrivning.

För att förbättra användarupplevelsen kommer vi regelbundet att
släppa firmwareuppdateringar för att introducera nya funktioner
och lösa eventuella programvarufel som kan uppstå under
användning. När en ny firmwareversion är tillgänglig skickar vi ett
uppgraderingsmeddelande till ditt konto via vår app. När du
uppgraderar, se till att din produkt har tillräckligt med batteri eller
förblir påslagen, och se till att din smartphone är inom räckhåll för
att förhindra störningar.

Väderprognos (SwitchBot
Hub-enhet krävs)

Datum och tid

Inomhusikon
Utomhusikon
Komfortnivå Pekare
Komfortnivå

Temperatur och
luftfuktighet

F: Vad gör jag när min produkt inte fungerar som den ska? 
A: 
1. Se till att batteriisoleringsfliken har tagits bort. 
2. Kontrollera om batterierna är installerade med rätt polaritet. 
3. Kontrollera att batterierna har tillräcklig kraft.
F: Mina temperatur- och luftfuktighetsavläsningar är felaktiga, vad
kan jag göra för att fixa detta?
S: Kalibrera om din Meter Pro via vår app. Kontakta kundsupport
om problemet kvarstår.
F: Jag kan inte ansluta min Meter Pro till min
inomhus-/utomhusmätare, vad ska jag göra?
A:
1. Kontrollera om avståndet mellan dem överskrider den
maximala Bluetooth-anslutningens räckvidd på 120 m (131 yd.).
2. Använd en SwitchBot Hub-enhet som en brygga mellan dem.

Besök vår hemsida eller skanna QR-koden ovan för mer
information.

Du behöver: 
En smartphone eller surfplatta som använder Bluetooth 4.2
eller senare. 
Den senaste versionen av vår app kan laddas ner via Apple
App Store eller Google Play Store. 
Ett SwitchBot-konto, du kan registrera dig via vår app eller
logga in direkt på ditt konto om du redan har ett.

Observera: Om du tänker använda molntjänstfunktionen
behöver du en SwitchBot Hub (säljs separat).

Material: ABS 
Storlek: 92 mm × 79 mm × 25 mm (3,6 tum × 3,1 tum × 0,98 tum) 
Vikt: 154 g (5,4 oz.) (med batterier) 
Ström: 2 × AA-batteri 
Batterilivslängd: 1 år 
Temperaturmätningsområde: −20 °C till 80 °C (−4 °F till 176 °F)
Luftfuktighetsmätningsområde: 0 till 99% RH
Temperaturprecision:
−20 ºC till 0 ºC (−4 ºF till 32 ºF) [±0,4 ºC/0,7 ºF] 
0 ºC till 65 ºC (32 ºF till 149 ºF) [±0,4 ºC/0,4 ºF] 
65ºC till 80ºC (149ºF till 176ºF) [±0,3ºC/0,5ºF] 
Fuktighetsprecision:
0 till 10 % RF (±3 % RF) 
10 till 90 % RF (±2 % RF) 
90 till 99 % RF (±3 % RF) 
Anslutning: BLE 4.2 eller högre

Steg 1: Slå på 
Ta bort batteriisoleringsfliken för att slå på produkten.

Vi garanterar den ursprungliga ägaren av produkten att
produkten kommer att vara fri från defekter i material och
utförande. Observera att denna begränsade garanti inte täcker: 

1. Produkter som skickats in efter den ursprungliga begränsade
garantiperioden.
2. Produkter på vilka reparation eller modifiering har gjorts.
3. Produkter som utsätts för fall, extrema temperaturer, vatten
eller andra driftsförhållanden utanför produktspecifikationerna.
4. Skador på grund av naturkatastrofer (inklusive men inte
begränsat till blixtar, översvämningar, tornado, jordbävningar
eller orkaner, etc.).
5. Skada på grund av missbruk, missbruk, vårdslöshet eller olycka
(t.ex. brand).
6. Övriga skador som inte kan hänföras till fel i tillverkningen av
produktmaterial.
7. Produkter köpta från icke auktoriserade återförsäljare.
8. Förbrukningsdelar (inklusive men inte begränsat till batterier).
9. Naturligt slitage på produkten.

Systemkrav för iOS och Android: https://support.switch-
bot.com/hc/en-us/articles/12567397397271

Steg 2: Lägg till i SwitchBot-appen 
Öppna vår app, tryck på "+"-ikonen i det högra hörnet på
startsidan och välj Lägg till enhet. Hitta enhetsikonen och välj. Följ
sedan instruktionerna för att lägga till Meter Pro.

Bluetooth-signalöverföringen av denna produkt kan påverkas
av hinder. I ett öppet utrymme utan hinder är det maximala
anslutningsavståndet 120 m (131 yd.). 
När du använder en Meter Pro med en
inomhus-/utomhusmätare tillsammans, rekommenderas det
att du lägger till en SwitchBot Hub Mini eller Hub 2 för att
synkronisera data från din inomhus-/utomhusmätare för att
eliminera problem med anslutningsräckvidden som kan
uppstå. 
Långvarig exponering för förhållanden utanför de
rekommenderade intervallen (5ºC till 60ºC, 20% till 80% relativ
luftfuktighet) kan påskynda produktens åldrande.

Feedback: Om du har några funderingar eller problem när du
använder våra produkter, skicka feedback via vår app via sidan
Profil > Hjälp och feedback.

Installation och felsökning: support.switch-bot.com 

Support E-post: support@switch-bot.com

Meter Pro + I/O Meter + Hub-enhet Meter Pro + I/O-mätare

Meter Pro + Hub-enhet Meter Pro

Observera:
Denna produkt är kompatibel med alla SwitchBot Meter och Hub-
produkter. De data som visas kan variera beroende på vilka
enheter du har konfigurerat.
För utomhusbruk rekommenderar vi att du para ihop din enhet
med en SwitchBot Indoor/Outdoor-mätare.

Rensa

Mulen

Mulen

Lätt snö Snö

Duggregn Regnig

www.switch-bot.com

Sensor

Bradico.com



Bradico.com



Bradico.com


